„běžná třída“ 
Vážení rodiče budoucích prvních ročníků,
mimořádná situace v období zápisu do prvního ročníku nám neumožnila osobní setkání při zápisu vašich ratolestí do první a přípravné třídy. Díky vaší vstřícnosti jsme ale administrativně vše zvládli a děti se mohou do školních lavic těšit.
Na začátku nového školního roku vás přivítáme v úterý 1. září 2020 spolu s jednotlivými vyučujícími v 8:00 hod. před budovou školy. Následně se odeberete se svou paní učitelkou do připravených tříd. 
Po slavnostním přivítání vašich dětí – již školáků, bude následovat informativní schůzka, kde od svých třídních učitelek, vychovatelek a vedoucího vychovatele ŠD obdržíte všechny potřebné informace.
[bookmark: _GoBack]Máte-li zájem o docházku Vašeho dítěte do školní družiny, na informativní schůzku si, prosím, doneste vytištěnou a vyplněnou přihlášku do ŠD a objednávku čipů systému BELLhop pro vyzvedávání dítěte ze školní družiny. Oba dokumenty, stejně jako bližší informace o provozu ŠD a systému BELLhop, přikládáme viz níže do přílohy, nebo je naleznete na webových stránkách školy. 
Základní pomůcky, které jsou pro všechny začínající děti stejné (běžná třída, třída s programem Začít spolu), si můžete zajistit již během prázdnin. Některé pomůcky, které v tabulce základních pomůcek nenaleznete, dostanou děti při nástupu do 1. třídy, v rámci „uvítacích“ balíčků. 
Těšíme se na vás a přejeme vám krásné léto.

Základní pomůcky – „běžná“ třída 
	Penál
· Guma

Tělesná výchova
· Sálová obuv do tělocvičny
· Tepláky či legíny
· Tričko

Vše do látkové tašky nebo pytlíku (ne igelitové tašky!!!)

Dále
· Desky na číslice
· Desky na písmena

	Kufřík
· Temperové barvy + paleta (stačí 6 zákl. barev)
· Suché pastely (stačí 6 zákl. barev)
· Pastelky
· Štětce – plochý a kulatý – silný a tenký (přírodní vlas) 
· Lepidlo
· Nůžky
· Igelit na lavici
· Hadřík
· Ochranný oděv – zástěrka či větší tričko
· Podložka na modelování



Všechny věci prosím řádně podepsat včetně oblečení a obuvi, které děti budou odkládat v šatnách!!
