

Žádost o přijetí k plnění povinné školní docházky

Termín zápisu do 1. tříd je 1. a 2. dubna 2020.  Proběhne bez účasti dětí. Rodiče mohou žádosti o přijetí podávat až do 30. dubna 2020. 

 

Způsoby doručení Žádosti o přijetí k plnění povinné školní docházky (dále jen „Žádost“): 

 

1) vyplněním a zasláním Žádosti elektronicky na e-mail pocova@zsposepneho.cz (pokud možno s el. podpisem, není-li možné, podpis bude dle domluvy osobně), či naskenováním (možno nafotit telefonem) vyplněné a podepsané Žádosti a odesláním na e-mail pocova@zsposepneho.cz
2) vložením originálu Žádosti do datové schránky (ID schránky: 5uswqxq)
3) vložením originálu Žádosti do poštovní schránky školy (schránka je umístěna u hlavního vchodu školy, při vstupu po levé straně)
4) zasláním Žádosti poštou na adresu Základní škola, Praha 4, Pošepného náměstí 2022, Pošepného náměstí 2022, 148 00 Praha 4 - Chodov
 

Žádost vyplňujte, prosíme, pečlivě a tiskacím písmem (veškeré údaje musí být čitelné!) a všechny údaje si zkontrolujte. Čitelně musí být uveden také e-mailový kontakt, abychom Vám mohli zaslat kód Vašeho dítěte, pod kterým bude vedeno. Pokud nechcete vyplnit rodné číslo dítěte a zdravotní pojišťovnu, nemusíte, stačí datum narození.

 

Oba rodiče mají rodičovská práva a rozhodují o vzdělávání svého dítěte a jednají v souladu.

Pokud zvažujete podání Žádosti ke vzdělání i do jiné školy, prosíme, tuto skutečnost nám poznamenejte k Žádosti, případně zašlete na e-mail pocova@zsposepneho.cz.
Dále do Žádosti poznamenejte sourozence v naší škole a jednoho kamaráda, s nímž by Vaše dítě chtělo chodit do třídy. 
Postup po odevzdání vyplněných Žádostí:

Ve středu a ve čtvrtek 1. a 2. dubna 2020 bychom měli shromáždit co nejvíce Žádostí. Nestihne-li rodič tento termín z různých důvodů, může dodat Žádost až do 30. dubna 2020.

Obdržíte od školy potvrzení o převzetí Žádosti a registrační číslo dítěte (e-mailem).
Přijaté děti budou zveřejněny první květnový týden pod registračním číslem na webu školy či na úřední desce.
 

Odklad povinné školní docházky:

Rodiče mohou rovnou podat žádost o odklad s dvěma souhlasnými doporučujícími stanovisky (zpravidla od pedagogicko-psychologické poradny nebo SPC a praktického lékaře).

Pokud ji nemají rodiče ještě vyřízenu, je potřebné v termínu podat žádost o přijetí a vyznačit v ní, že pro dítě budou pravděpodobně žádat odklad. Po doplnění stanovisek odborníků zašlou rodiče stejným způsobem i žádost o odklad povinné školní docházky do školy. 

Pokud uvažujete o vzdělávání v přípravné třídě, uveďte tuto skutečnost zasláním e-mailu na pocova@zsposepneho.cz, nebo poznámkou k Žádosti. 

  

Rozhodnutí o přijetí dítěte není potřebné přebírat, stačí informace na webu školy. Rozhodnutí o odkladu, které budou rodiče potřebovat pro mateřskou školu, budeme vydávat průběžně. Vzhledem k mimořádně situaci si individuálně s rodiči dohodneme termín a způsob převzetí.

  

Sledujte, prosíme, webové stránky naší školy. Veškeré případné operativní informace budeme zveřejňovat v těchto sekcích webových stránek:
1) sekce Žáci → Zápisy do 1. tříd

2) hlavní strana → Nepřehlédněte/Důležitá sdělení
Děkujeme všem rodičům za spolupráci. 
Těšíme se na Vás.

Dokumenty ke stažení:

Žádost o přijetí k plnění povinné školní docházky
Žádost o odklad povinné školní docházky

Informace MŠMT k zápisům:

http://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/opatreni-k-zapisum-do-zs-pro-skolni-rok-2020-2021
Doporučení rodičům:
Doporučení MŠMT
Dokumenty, které budete škole dodatečně dokládat (v termínu, který škola určí na základě vývoje mimořádné situace):
Zde uvádíme přehled dokumentů, které byste neměli zapomenout přinést s sebou k zápisu dítěte do 1. třídy (neplatí pro zápis pro školní rok 2020/2021, který se bude konat 1. a 2. dubna 2020, případně do 30. dubna 2020, bez přítomnosti dětí). 
1) rodný list dítěte - je nezbytnou dokumentací k ověření zákonných zástupců dítěte

2) dokument určující zákonné zástupce, nejsou-li to rodiče uvedení v rodném listě

3) v případě žádosti o odklad potvrzenou Žádost s oběma doporučujícími posudky
